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Dans ce sujet, il sera tenu compte de la présanrtatie la copie et de la clarté du raisonnement dans
notation. Les calculatrices ne sont pas autorisé®sest I'ensemble des réel§, est I'ensemble des entiers
naturels. Les trois (3) exercices sont indépendants

Exercice N°1 :

Soientd € R et n € N . On considére le polyndmeP = (X sin8 + cos8)™. Deéterminer le
reste de la division euclidienne de par X2 + 1.

Exercice N°2 :
2 1 1
1) Soitla matriceP =1 0 2 |. Calculer si possible®~!.
0 -1 -1
2 -2 1
2) LamatriceM = 2 -3 2| est-elle diagonalisable ?
-1 2 0

3) On définit les trois suites numériqu@s,), (v,) et(w,) par la donnée de termes initiaux
Uy, Vg, Wy €t pour tout entier naturel , par les relations de récurrence :

Uptq = 2Uy — 2V, + Wy, Upyq = 2U, — 30, + 2w, Wpypq = 2V, — Uy .

Détermineru,,, v, etw, en fonction deu,, vy, w, et n .
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Exercice N°3 :

On note f la fonction définie suiR, par :

()_—xlnx
fx) = 1+ x2

£(0) = 0.

pour x >0,

1)
a) Vérifier que f est continue sulk, .
b) Etudier le signe d¢ (x) .

2) Montrer que I'on définit bien une fonctian sur R, en posant :
X
Vx €ER,, F(x)=]f(t)dt.
0

3) Pour toutx de R, onposeg(x) =F(x) —x .

a) Montrer que g est dérivable suiR, et que, pourx > 0, on peut écrirgy’(x) sous la

forme :
. —x h(x)
90 =7
b) Etudier les variations dé , puis en déduire son signe. On donne :
V5 -1
In > = —0,48

c) En déduire le signe dg(x).

4) On définit la suite (u,) par la donnée de son premier terme= 1 et la relation de
récurrence, valable pour tout deN: wu,.; = F(u,).

a) Etablir par récurrence quevn €N, 0 <u, <1

b) Montrer que la suitéu,,) est décroissante.
c) En déduire que la suitéu,) converge et préciser sa limite.
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